

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** juan

**Возраст:** 67

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.01.2009 22:03:00

**формирования заключения врача:** 18.01.2009 22:13:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/166337/answer/166338>



## Заключение врача

Здравствуйте, Juan!

Таких лекарств нет. Объясню почему. Есть причины, которые ведут к увеличению и/или болезненности лимфоузлов. Этим причин крайне много: герпес, сифилис, лимфогранулематоз, лейкозы, бактериальные инфекции и т. п. Все эти заболевания лечатся разными препаратами. Надо выяснить причину увеличения и/или болезненности лимфоузла, а потом можно подобрать и лечение. Вам надо для начала обследоваться.

С уважением, Константин В. Головченко.